NMpumepbl 3agay Ha 3a4eTe.

3agaua 1

N3 10 usnenuii, cpenu KOTOPBIX TPU OpaKOBAHHBIX, U3BIICKAIOT TPH U3-
nenust isi KoHTpouis. HaliTu BEpOSATHOCTH ClEAyIOMMX COOBITHI: a) A — cpeau
BBIOpAHHBIX U3JIEJNI POBHO JiBa OpakoBaHHBIX; 0) B — BeIOpaHbl Bce OpakoBaH-
Hble m3aenus; B) C — cpeny BBIOpAHHBIX U3IETUN COIEPKUTCS XOTSI ObI OJTHO
OpakoBaHHOE.

3agaua 2

CTyneHT pa3bpICKHBAaEeT HYXKHYIO eMy (OpMyJy B TpexX CIpaBOYHHUKax. Be-
POSITHOCTU TOTO, 4TO (hOpMyJia COIEPKUTCS B IEPBOM, BTOPOM, TPEThEM CIIpa-
BOYHHKE, COOTBETCTBEHHO paBHbl 0,6; 0,7; 0;8. HaliT BEepOATHOCTH ClieyIO-
X cOObITUH: a) A — popmyJia conepKUTCS XOTS Obl B OJHOM CIIPABOYHUKE; O)
B — ¢opmyna cogepxuTcst ToJIbKO B OJHOM crnpaBouyHuke;  B) C — popmyna
COJIEPKUTCS BO BCEX TPEX CIIPAaBOUHUKAX.

3agaua 3.

B omnoit ypHe Haxomarcs 5 Oenbix, 7 4epHBIX U 3 KpPacHBIX IIIapa; BO
BTOpOU ypHE — 4 Oenbix, 2 4epHbIX U 6 KpacHbIX. M3 kaxxmoil ypHBI Hayraj u3-
BJIEKAIOT M0 OAHOMY miapy. HaliTu BeposSITHOCTH TOTO, YTO OYIyT BHIOPAHBHI II1a-
pBI OJTHOTO LIBETA.

3agaua 4.

AOGoHEeHT 3a0b11 mocieHo nudpy HOMEpa TenedoHa U MOITOMY HalOu-
paet ee Haygady. HaiiTu BepOSATHOCTH TOTO, UTO OH yraJiaeT MuQpy cO BTOPOTO
pasa.

3agaua 5.

Ha xaxnplii Borpoc npeiaraercsi TpU OTBETA, CPEAU KOTOPBIX CIEAYET
BBIOpATh MPaBUJIBbHBIN. 3aJjaHO MITh BOMPOcoB. KakoBa BEpPOATHOCTH TOTO, UTO
IIyTEM IPOCTOTO YraJblBaHUs CTYJICHT IIPAaBUIILHO OTBETUT Ha YEThIpE Bompoca?
KakoBa BEpOSITHOCTb MPaBUIILHO OTBETUTH XOTsI ObI HA OJJUH BOTIPOC?

3agaua 6.

BeposarHocTs nopakeHus nenu npu ogHoM BeicTpene pasHa 0,9. Haitu
BEPOSITHOCTH TOrO, 4To IIpH 100 BBICTpEax MULIEHb OYIE€T OPAXKEHA : @) POBHO
85 pa3; 6) He menee 85 u He 6onee 90 pas; B) 6onee 90 pas.



3agaua 7.

BeposaTHOCTh TOr0, 4TO CaMOJIET BCTPETUTCS B IMOJETE C I'PO30M paBHA
0,005. Haittu BepositHOCTh TOro, 4to B 1000 momerax camoyieT BCTPETUTCS C
I'pO30il pOBHO 4 pasa.

3agaua 8.

@ynkuus pacupenesienus F(x) ciiydailHON BeTMYUHBI X UMEET BUJ

0 npu x <0;
F(x)= x*/16 mnpu 0<x<4;
1 npu x>4.

Haiitn ¢ynkuuro mnotHoctu BepostHocTH f(X); m300pa3zuth rpaduku
¢byukiuit F(x) u f(X) ; BBIYUCAUT, MAaTEMAaTHUYECKOE OKUJIAHHUE, TUCIEPCUI0 U
CpellHEee KBaJpaTUYECKOE OTKIOHEHHME ; BBIYMCIHUTH BEPOSTHOCThH MOMAJAaHUS
CIy4yailHOW BeJIMUUHBI B uHTEepBa (1;2).

3agaua 9.

Ilex M3roraBiIMBaeT AETAU, JJIUHBI KOTOPBIX MPEACTABISIOT COOOM
CIIy4aliHyI0 BEJIMYMHY X, paclpe/ieIeHHYI0 TI0 HOpMAJIbHOMY 3aKOHY C MaTeMa-
TUYECKUM OXHMJAaHHEM a=15 cM M CpeIHUM KBaJPaTUUYECKUM OTKJIOHCHHEM
0=0,1 cm. Haiitu BeposSTHOCTH Opaka, €ClIM JIOMyCTUMBIC Pa3Mephl JCTAIH PaB-
HBI 15+0,25 cm.

3agaua 10.

Breruucnute nucnepeuto D(3X-5Y), ecniu X u Y HezaBucumsl v D(X)=2,
a D(Y)=1.

3axaua 11.

Ilo nanHOM CcTaTUCTHUKE

BBIYHUCIIUTD BBI60pO‘IHOC CpcaHceC.
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